Dietrich Helms



Pays: Allemagne
Langue: Allemand
Sexe: Masculin

Note: Artiste. - Théoricien de l'art. - Professeur à l'École des beaux-arts, Paris (depuis 1965). - Critique d'art et commissaire d'expositions dans les manifestations d'art

internationales: Dokumenta de Kassel...etc.

ISNI: ISNI 0000 0000 6645 1390 (Informations sur l'ISNI)

Dietrich Helms: œuvres (5 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (3)

"Vordemberge-Gildewart"
(1997)
avec Dietrich Helms comme Éditeur scientifique
Schwarze Quadrate

"Typographie kann unter Umständen Kunst sein" (1990)

39

Œuvres mixtes (2)

(1979)

"Vordemberge-Gildewart" (1990)

avec Dietrich Helms comme Éditeur scientifique

1

"Zeichnung, Schrift und Druck in der bildenden Kunst und als Gegenstand im Kunstunterricht" (1970)

avec Dietrich Helms comme Collaborateur

data.bnf.fr



Thèmes en relation avec Dietrich Helms (1 ressources dans data.bnf.fr)

Arts graphiques (1)			
Arts graphiques	1 00		
Personnes ou collectivités en relation	n avec "Die	etrich Helms" (6 ressources dans	s data.bnf.fr)
Personnes ou collectivités liées en tant que col	laborateur (5)	
Roxane Cuvay	6 9	Gerd Gaiser (1908-1976)	6 0
Antje von Graevenitz	1 00	Gottfried Honneger	3 ?
Arta Valstar-Verhoff	1 0		
Personnes ou collectivités liées en tant que édi	teur scientif	ique (1)	
Volker Rattemeyer	1 00		
Voir aussi (7 ressources dans data.bn	ıf.fr)		
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
data.bnf.fr			

Sur le Web (6)

Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande	Notice correspondante dans IdRef
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans Library of Congress Authorities
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata